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テーマ  「つみたてＮＩＳＡについて」 

 

 

◆ 調査時期   平成 29 年 10 月 

◆ 調査対象   福岡県内のボーナスがある世帯の女性 500 人 

（うち回答者 487 人、回答率 97.4％） 

◆ 回答者区分 

 

                            

平成 30 年 1 月からスタートする、少額投資非課税制度『つみたて NISA』について、アン

ケート調査を行いました。 

 

 

◆『つみたてＮＩＳＡ』を知っていますか ： 

 『名前も内容も知っている』は 17.1％、『名前のみで内容は知らない』は 40.0%、『名前

も内容も知らない』は 42.9％であった。 

 

年代別では、50 代の認知度が最も高く、20 代の認知度が最も低かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ％ 

20 代  5.8 

30 代 16.6 

40 代 35.9 

50 代 31.4 

60 代 10.3 
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